
 

 

Politieraad 

 

22 februari 2022 

 

NOTULEN 
 

Aanwezig: Alain Top: burgemeester Harelbeke, voorzitter; 

Claude Croes: burgemeester Deerlijk, lid van rechtswege; 

Rita Beyaert, Wouter Bouckaert, Louis Byttebier, Fleur De Buck, 

Thomas Guillemyn, Louis Haerinck, Filip Lainez, Koen Opsomer, 

Bert Schelfhout, Filip Terryn, Rolande Libert, Brecht Vandeburie, 

David Vandekerckhove, Cedric Van Den Bussche, 

Willy Vandemeulebroucke, Regine Vanwynsberghe - Rooryck, 

Elke Vlaeminck: politieraadsleden; 

Jean-Louis Dalle: korpschef; 

Delphine Vercruysse: wnd. secretaris 

Jo Tijtgat voor agendapunt 1.  

Afwezig: Rolande Libert: politieraadslid afwezig voor agendapunt 1. ; 

Paulien Santens: secretaris 

 

Beginuur: 20:00 uur 

Locatie: Virtueel via teams 

 

 

Besloten zitting 

1.  Aktename einde mandaat politieraadslid. 

Motivering 

Feiten en context 

1. 

 

Bij schrijven van 21.01.2022 gericht aan de voorzitter van de politieraad bood de heer Jo 

Tijtgat ontslag aan als politieraadslid.  

 

2. 

 

Blijkens art. 21bis WGP (wet op de geïntegreerde politie gestructureerd op twee 

niveaus), moet het ontslag als politieraadslid worden aangeboden aan de voorzitter van 

de politieraad.   

 

Artikel 20, 2° WGP voorziet echter dat het lid dat ontslag neemt zijn mandaat blijft 

uitoefenen tot het vervangen is. 

 

3. 

 

Alvorens tot vervanging van de heer Jo Tijtgat over te kunnen gaan dient de politieraad 

akte te nemen van het aangeboden ontslag. 



Juridische gronden 

• de wet op de geïntegreerde politie gestructureerd op twee niveaus (WGP) van 

07.12.1998, inzonderheid en zonder zich daartoe te willen beperken artikel 20, 

2°, 21 en 21 bis. 

Besluit 

Stemresultaat: Goedgekeurd bij eenparigheid van stemmen 

 

Artikel 1 

Akteert het ontslag van de heer Jo Tijtgat, aangeboden als politieraadslid van de 

politiezone Deerlijk – Harelbeke. 

2.  Onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging van een opvolgend 

politieraadslid. 

Motivering 

Feiten en context 

1. 

 

De politieraad heeft in de huidige zitting akte genomen van het ontslag van de heer Jo 

Tijtgat als politieraadslid. 

 

2. 

 

Overeenkomstig artikel 20 van de WGP (wet op de geïntegreerde politie gestructureerd op 

twee niveaus) dient een opvolger geïnstalleerd die het mandaat van de heer Jo Tijtgat 

dient te voleindigen.  

 

Blijkens het resultaat van de verkiezing van de leden van de politieraad in de gemeenteraad 

te Deerlijk op 03.01.2019, goedgekeurd door de deputatie op 31.01.2019 is de eerste in 

aanmerking te nemen opvolger voor de vervanging van de heer Jo Tijtgat mevrouw 

Rolande Libert.  

 

Mevrouw Rolande Libert aanvaardt haar mandaat. 

 

3. 

 

Voorafgaandelijk de eedaflegging van Mevrouw Rolande Libert doet de voorzitter van de 

politieraad verslag over het onderzoek van de geloofsbrieven van mevrouw Rolande Libert. 

 

Daarbij wordt nagegaan: 

 

- of zij nog steeds deel uitmaakt van de gemeenteraad van Deerlijk; 

- of zij nog steeds aan alle verkiesbaarheidsvoorwaarden als gemeenteraadslid 

voldoet; 

- of zij zich in de hoedanigheid van gemeenteraadslid niet in een geval van 

onverenigbaarheid bevindt; 

- of zij t.o.v. de andere leden van de politieraad geen bloed- of aanverwant is tot de 

tweede graad, noch met hen in de echt is verbonden of wettelijk samenwonend. 

 

4. 

 

Het komt de raad toe de geloofsbrieven van mevrouw Rolande Libert te onderzoeken. 

 

Na goedkeuring kan hij worden toegelaten tot de eedaflegging in handen van de voorzitter 

van de politieraad. 



 

De eedaflegging dient te gebeuren in de Nederlandse taal en in volgende bewoordingen: 

“Ik zweer getrouwheid aan de koning, gehoorzaamheid aan de grondwet en aan de wetten 

van het Belgische volk”. 

 

Door de eedaflegging is mevrouw Rolande Libert geïnstalleerd als opvolgend 

politieraadslid. 

 

De politieraad aanhoort in besloten zitting de desbetreffende rapporten. 

 

De raad stelt vast dat mevrouw Rolande Libert aan de vereiste voorwaarden voldoet en 

zich niets verzet tegen de goedkeuring van de geloofsbrieven van deze. 

Juridische gronden 

• Artikel 15, 20 en 20bis van de wet op de geïntegreerde politie gestructureerd op 

twee niveaus (WGP); 

BESLUIT: 

 

Keurt de geloofsbrieven van mevrouw Rolande Libert, geboren te Kortrijk op 20.05.1964, 

wonende aan de Lisbonnastraat 5 te 8540 Deerlijk goed. 

 

*** 

 

Daarop legt mevrouw Rolande Libert de eed af in handen van de heer Alain Top, 

voorzitter van de politieraad. 

De eed wordt afgelegd in de Nederlandse taal en in volgende bewoordingen: “Ik zweer 

getrouwheid aan de koning, gehoorzaamheid aan de grondwet en aan de wetten van het 

Belgische volk”. 

 

De eedaflegging gebeurt regelmatig. 

 

Van deze eedafleggingen wordt een akte van eedaflegging in dubbel exemplaar 

opgemaakt. 

 

Om deze redenen; 

 

In aanwezigheid van voormelde personen; 

 

Juridische gronden 

 

- Artikel 20bis van de WGP; 

 

Besluit 

Stemresultaat: Goedgekeurd bij eenparigheid van stemmen 

 

Artikel 1 

Neemt akte van deze eedaflegging.   

 

Stelt diensvolgens vast dat mevrouw Rolande Libert geïnstalleerd is als opvolgend 

politieraadslid voor de heer Jo Tijtgat aan wiens mandaat een einde is gekomen.  

 

Mevrouw Rolande Libert zal het mandaat van de heer Jo Tijtgat voleindigen. 

  



3.  Bepaling van het aantal stemmen van de onderscheiden leden van 
het politiecollege. 

Motivering 

Feiten en context 

In het politiecollege beschikt elke burgemeester over een aantal stemmen naar 

evenredigheid van de minimum politiedotatie die zijn gemeente in een 

meergemeentezone inbrengt.  Elke groep raadsleden beschikt in de politieraad bij de 

stemming over de begroting, de begrotingswijziging en de jaarrekening over evenveel 

stemmen als zijn burgemeester in het politiecollege.  De stemmen worden onder de 

leden van de groep verdeeld.   

 

Onder het begrip minimum politiedotatie moet verstaan worden de bijdrage die elke 

gemeente stort aan de meergemeentepolitiezone ter verwezenlijking van de 

basispolitiezorg en de minimale dienstverlening. In de regel gaat het over de overdracht 

van de participerende gemeenten aan de politiezone. 

 

Bij het afsluiten van de politierekening 2020 – hetgeen in de zone het geval is – 

goedgekeurd door de toezichthoudende overheid op 20.12.2021, schrijven de instructies 

voor dat de stemmenverhouding in de eerste politieraad van het nieuwe jaar moet 

worden herzien en moet worden gebaseerd op de financiële bijdrage van elk van de 

gemeenten van de meergemeentezone zoals bepaald in de laatste gemeentelijke 

rekening, goedgekeurd door de toezichthoudende overheid. 

 

Het politiecollege is van oordeel dat het in eerste instantie het politiecollege toekomt om 

zijn eigen stemmenverhouding te bepalen nu art. 24 WGP en het K.B van 20.12.2000 het 

aantal stemmen toekomend aan de burgemeester van Deerlijk werd bepaald op 28 

stemmen op 100 en het aantal stemmen toekomend aan de burgemeester van Harelbeke 

werd bepaald op 72 stemmen op 100. 

Juridische gronden 

• Artikel 24 WGP en het K.B van 20.12.2000 

Besluit 

Stemresultaat: Goedgekeurd bij eenparigheid van stemmen 

 

Enig Artikel : 

Neemt er kennis van dat het aantal stemmen in het politiecollege toekomend aan de 

burgemeester van Deerlijk 28 op 100 stemmen bedraagt en het aantal stemmen in het 

politiecollege toekomend aan de burgemeester van Harelbeke 72 op 100 bedraagt. 

4.  Aankoop van 36 beeldschermen. Goedkeuren technische 

omschrijving, raming (6.300,00 euro + btw) en aansluiten bij 
raamcontract. 

Motivering 

Feiten en context 

Binnen de verschillende diensten van de politiezone dient men op heden meer en meer 

gebruik te maken van allerlei digitale toepassingen. Consultatie en opvolging via het 

gebruik van twee beeldschermen is stilaan noodzakelijk. Het eilandbureau op de wijk-en 

interventiedienst is het enige bureau dat momenteel nog niet voorzien is van twee 

beeldschermen.  Een aanpassing in die zin is aangewezen. 

 

Het informaticapark wordt jaarlijks gecontroleerd door de systeemverantwoordelijken. Uit 

het technisch nazicht is gebleken dat er aantal beeldschermen aan vervanging toe zijn. 

  



Er werd een ICT-raamovereenkomst voor hardware, software en ondersteuning 

afgesloten door de stad Brugge, waarbij perceel 1 gegund werd aan de firma Real 

Dolmen uit Huizingen. Omwille van standaardisatie en de betere prijsvoorziening is het 

aangewezen om te werken via deze prijsvraag.  

 

De raming komt overeen met de bedongen prijs. De uitgave van de opdracht wordt 

geraamd op 6.300,00 euro + btw. 

Juridische gronden 

• De wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten (B.S 14 juli 2016) 

 

• Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende de plaatsing van 

overheidsopdrachten in de klassieke sectoren (B.S 9 mei 2017) 

Financiële gevolgen 

Het krediet is voorzien in de begroting van 2022 op artikel 330/742-53 van de 

buitengewone dienst.  De financiering van de opdracht zal gebeuren volgens de wijze 

zoals bepaald werd in de begroting 2022. 

 

Besluit 

Stemresultaat: Goedgekeurd bij eenparigheid van stemmen 

 

Artikel 1 

Goedkeuring wordt gehecht aan de technische omschrijving en de raming voor deze 

opdracht opgemaakt door de CAD van de zone. De kostenraming bedraagt 6.300,00 euro 

+ btw. 

Artikel 2 

Voor hogergenoemde opdracht wordt aangesloten bij de ICT-raamovereenkomst voor 

hardware, software en ondersteuning, waarvoor de stad Brugge functioneert als 

opdrachtencentrale. 

Artikel 3 

De opdracht waarvan sprake in art. 1 werd gegund aan de firma Real Dolmen uit 

Huizingen.  De zone sluit daarbij aan overeenkomstig artikel 1. 

Artikel 4 

De bijzondere administratieve contractuele bepalingen toepasselijk op de opdracht 

waarvan sprake in artikel 1 zijn deze van de hogere opdracht. 

Artikel 5 

De uitgave waarvan sprake in artikel 1 is voorzien op het artikel 330/742-53 van de 

begroting 2022 en zal gefinancierd worden volgens de wijze zoals bepaald werd in deze 

begroting. 

 

5.  Aankoop van 1 fototoestel voor de dienst lokale recherche. 

Goedkeuren technische omschrijving, raming (1.600,00 euro +btw)  
en gunningswijze. 

Motivering 

Feiten en context 

Het politiecollege stelt voor om een digitaal fototoestel voor de dienst lokale recherche 

aan te kopen. Het toestel zal gebruikt worden om op het terrein gedetailleerde 

fotodossiers samen te stellen. Door het fototoestel te voorzien van een fotolens van 

minstens 600 mm zullen de rechercheurs ook foto’s op afstand kunnen nemen.   



Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van onderhandelingsprocedure met 

aanvaarde factuur. 

Juridische gronden 

• De wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten (B.S 14 juli 2016) 

• Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende de plaatsing van 

overheidsopdrachten in de klassieke sectoren (B.S 9 mei 2017) 

Financiële gevolgen 

Het krediet is voorzien in de begroting van 2022 op artikel 330/744-51 van de 

buitengewone dienst. De opdracht zal gefinancierd worden volgens de wijze zoals 

bepaald werd in de begroting 2022. 

 

Besluit 

Stemresultaat: Goedgekeurd bij eenparigheid van stemmen 

 

Artikel 1 

Goedkeuring wordt gehecht aan de technische omschrijving en de raming voor deze 

opdracht opgemaakt door de CAD van de zone.  De lastvoorwaarden worden vastgesteld 

zoals voorzien in de technische omschrijving en zoals opgenomen in de algemene 

aannemingsvoorwaarden voor de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, 

leveringen en diensten.  De kostenraming bedraagt 1.600,00 euro + btw. 

Artikel 2 

Hogergenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure met 

aanvaarde factuur. 

Artikel 3 

De opdracht waarvan sprake in artikel 1 zal gefinancierd worden op het artikel  

330/744-51 van de buitengewone dienst van het dienstjaar 2022.  Dit volgens de wijze 

zoals bepaald werd in de begroting 2022. 

 

6.  Vragenkwartiertje. 

 

7.  Zonepersoneel. Kennisname benoeming INP in de lokale recherche. 
Mobiliteitscyclus 2021-05. 

 

8.  Zonepersoneel. Valorisatie voorgaande diensten ICT-consulent.  

 

De besluiten werden genomen met unanimiteit der stemmen van de aanwezige leden 

tenzij anders vermeld. 

 

VERSLAG 

 

Er worden verder geen opmerkingen gemaakt op het verslag van 18/01/2022 dat dus als 

goedgekeurd mag worden beschouwd. 

  



 

 

De zitting eindigt om 20:52 uur. 

 

 

NAMENS DE POLITIERAAD 

 

 

 

Carlo Daelman Alain Top 

wnd. secretaris voorzitter 


